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令和４年第１回瀬戸内町議会定例会

(令和４年３月２日開会)

質 問 者

（通告順）

１〔３〕永井しずの ４〔１〕泰山 祐一

２〔５〕柳谷 昌臣 ５〔２〕福田 鶴代

３〔11〕安 和弘 ６〔６〕元井 直志

一般質問通告一覧表
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３月４日（金） ９時３０分～

通告１ 質問者：永井 しずの 議員

１．町当局の防災意識について 【町長】

（１）想定外であった１月１６日未明の「津波警報発令」は、当局は勿論、誰もが初

めての経験であり、課題もいろいろと見えて来たと思われますが、当局が考える所

の防災意識の課題を伺いたい。

２．西方地区の活性化について【町長】

（１）以前、私がこの場で質問させていただいた久慈小中学校の廃校後の利用方法に

ついて又は、他の学校の廃校後の利用計画は無いのか、伺いたい。

３．古仁屋高校の活性化について【町長】

（１）古仁屋高校生に対しての「給付型奨学金制度」について、その内容を伺いたい。

４．加計呂麻島ターミナル施設について【町長】

（１）先日、総務経済常任委員会において、担当課より説明を受けましたが、確認の

為、再度、現在の進捗状況と今後の計画を伺いたい。

５．清水地区文化スポーツ村整備基本構想について【教育長】

（１）たまに、この事業の名前を耳にしますが、清水総合体育館の屋根改修工事もこ

の事業の一貫に含まれるのか、又、今後の計画を伺いたい。

３月４日（金） 午前中

通告２ 質問者：柳谷 昌臣 議員

１．今後の町づくりについて【町長】

（１）大島海峡などを幅広く活用した新たな政策（取り組み）について伺います。

（２）先に掲げた瀬戸内町ゼロカーボンシティ宣言に基づく脱炭素（ブルーカーボン）

社会構築に向けた本町の取り組みについて伺います。

（３）先日の津波警報の際には多くの町民が想定外のことにパニック致しましたが、

今後の津波を踏まえた防災対策について伺います。

（４）今後、観光客など本町を訪れる方や移住者の受け入れ体制づくりが重要に

なってくると思いますが、どのようなお考えか伺います。
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３月４日（金） １３時３０分～

通告３ 質問者：安 和弘 議員

１．町政について【町長】

（１）有事に於ける国と自治体の役割について

①我が国を取り巻く近隣諸国との外交関係は決して良好なものとは言えません。

基地を抱える奄美にとって、有事の事態の対応も考えておかねばなりません。予

め心づもりが必要かと思いますが考えを伺います。

（２）コロナ蔓延の際の、町としての取り組みについて？

①へき地診療所の役割はどうであったのか。

（３）災害時の避難場所、又避難後の町民の声は、どの様なものであったのか、

伺います。

（４）フェリー発券場の混雑解消について

①先の議会での永井議員の質問に対する町の答弁の再確認でありますが、乗船券の

自動販売機の必要性について、町の考えを伺います。

（５）フェリー加計呂麻クラスの船がドック入りできるような造船場がこの町にはあ

りません。諸々の規約の関係上のこととは思いますが、何故できないのか、そう

思っている住民が少なくありません。行政の支援等で、この問題をクリアできな

いものか。又、フェリー加計呂麻がドック入りの為に要する日数、金額（費用）

はどれ程なのか伺います。

３月４日（金） 午後

通告４ 質問者：泰山 祐一 議員

１．令和３年度施政方針について【町長】

（１）令和３年度施政方針の令和４年２月末時点での達成率をお尋ねします。

（２）令和３年度施政方針で未達成の項目があれば、その未達成の理由をお尋ねしま

す。

２．行政サービスについて【町長】

（１）定期的に行われる人事異動により、町民に対しての行政サービスが向上してい

るか当局の見解をお尋ねします。
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（２）課の垣根を超えて、新たな価値を創造するため、複数の課の業務を「兼務」す

る働き方改革の試験導入を行う意向があるかお尋ねします。

（３）議員や住民の要望で、当局側から「検討します」「協議します」などと結論を保

留し、要望した人へその回答の進捗や結論を報告していないものがあるが、この

点についての対策案をお尋ねします。

３．大島海峡などの活用について【町長】

（１）町有地である無人島の俵小島や油井小島にて、民間主導で宿泊事業などが行え

るよう指定管理者制度の新規導入していく意向があるかお尋ねします。

（２）海洋のまち「せとうち」みらいプロジェクトの構想についてお尋ねしま

す。

４．新型コロナウイルス対策について

（１）飲食店事業者以外で困窮している事業者に対して町独自の支援を行う意

向があるかお尋ねします。【町長】

（２）二年連続で集落の豊年祭などの催事が中止となっているが、町独自で支

援を行う意向があるか改めてお尋ねします。【町長】

（３）令和４年１月に奄美大島にて緊急事態宣言などが発令された中、瀬戸内

町立の小中学校向けに購入したコロナ対策の机上に設置するアクリル板が

ほとんどの学校で活用されていなかったが、その経緯についてお尋ねしま

す。【教育長】

３月７日（月） ９時３０分～

通告５ 質問者：福田 鶴代 議員

１．子育てについて

（１）Ｒ５年度より町営となる「ひかり幼稚園」の進捗状況について

お尋ねします。【教育長】

（２）せとうち創生マニフェストに掲げている「こども園」の進捗について

お尋ねします。【町長】

（３）高丘保育所の建て替えの目安はいつ頃になるか、お尋ねします。【町長】
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２．男女共同参画について【町長】

（１）男女共同参画の取り組みのワーク・ライフ・バランスでの取り組み推進として

①超過勤務縮小のための課内調整についてどのような事をされているかお尋ねしま

す。

②育児休業の取得率男性１０％、女性１００％を目標とするとなっていますが、達

成率についてお尋ねします。

（２）「第二次男女共同参画基本計画」の基本理念に沿った事業についてお尋ねします。

また、その進捗状況や結果などもお尋ねします。

３．医療福祉について【町長】

（１）町営で障害児福祉事業所を取り組む意向があるかお尋ねします。

（２）せとうち創生マニフェストに掲げている地域医療連携推進法人アンマ

について

①令和３年度までにどのような取り組みを行ってきたか実績をお尋ねします。

②令和４年度の事業計画についてお尋ねします。

３月７日（月） 午前

通告６ 質問者：元井 直志 議員

１．水対策について【町長】

（１）最近水が不足している状況であるが、その対策はどうしているか。

（２）阿木名川の水対策は十分されているか。

２．林業振興について

（１）木材利用の必要性がいわれているが、島で出来るか。

（２）特用林産物についてはどのような事が考えられるか。

３．信愛幼稚園の活用について

（１）譲渡条件があると思われるが、その内容はどうか？【教育長】

（２）人口減少の中、新たな町財政の負担についてはどうか。【町長】
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４．古仁屋高校の現状について【町長】

（１）生徒数が減っているが、どうなのか？

（２）あらゆる点で存続の危機と思われるが、どのように考えているか。

５．伝統芸能の保存について【教育長】

（１）子ども島口大会等が保全対策としているが、十分か。

（２）子どもだけでなく大人、若者に伝えていくことも大切だと考えるがどうか。


